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■オープンキャンパス不参加理由で多いのは「学部・学科・コースの内容に魅力を感じなかった」
「遠方のため参加が難しかった」「日程の都合が合わなかった」という不参加理由を除くと、「学部・学科・コースの
内容に魅力を感じなかった」が最も多く31.76％となった。

■不参加理由としての「学部・学科・コースの内容に魅力を感じなかった」が減少
前々年調査（2011年）より２年連続で減少している項目は、「学部・学科・コースの内容に魅力を感じなかった」
「学校案内パンフレットから魅力を感じなかった」「学校の場所や交通アクセスがよくわからなかった」など。

オープンキャンパス不参加理由
【設問】学校案内パンフレットを入手したのに、オープンキャンパス・説明会に参加しなかった学校について、その理由は何ですか。（複数回答）

 18）オープンキャンパス不参加理由

専門学校進学者
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注１）2013年調査の降順でソート。注２）  　　　 最も高い値。　　　 ２～３番目に高い値。注３）「ー」は該当項目なし。
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41.32 31.76 30.74 26.76 17.94 15.88 14.12 13.09 10.88 10.88 10.74 9.26 9.26 8.68 7.21 7.06 3.97 3.82 6.18 3.53

40.09 35.28 24.71 23.62 18.96 15.62 16.86 7.15 14.53 13.60 11.03 11.03 11.03 7.85 10.88 7.30 3.57 3.96 5.75 3.81

46.08 38.75 31.34 26.96 22.14 ー 17.61 ー 12.94 11.65 10.93 10.28 8.20 8.20 11.07 6.61 5.54 4.82 3.81 3.16


